



External Battery Pack for select Tripp Lite 3-Phase UPS Systems (BP480V400)

MODEL NUMBER: BP480V400



Highlights

- Extends runtime of modular series Tripp Lite UPS Systems using special +/- 240VDC configuration
- Hardwire installation
- Internal DC disconnect
- 10 year design lifespan
- Compliant with the Federal Trade Agreements Act (TAA) for GSA Schedule purchases

Package Includes

- BP480V400 External Battery Pack
- · Warranty information
- Owner's Manual

Description

Tripp Lite's BP480V400 External Battery Pack offers extended battery runtime when used in conjunction with compatible Tripp Lite UPS systems. Includes internal disconnect for battery isolation. Compatible UPS Systems:SVX30K to SVX210K, SU40K, SU60K, SU80K, SU20KX, SU40KX, SU40KX, SU60KTV and SU80KTV only.

Features

- Offers extended-run UPS operation when used in conjunction with compatible Tripp Lite UPS Systems
- Multiple battery packs can be daisy-chained through each other to the UPS for even longer extended run operation
- 10 year design lifespan

Specifications

OVERVIEW	
OVERVIEW	
UPC Code	037332184931
INPUT	
Input Phase	3-Phase
BATTERY	
Expandable Runtime	Yes
DC System Voltage (VDC)	+/- 240VDC
UPS Connection	Hardwire (contractor supplies wiring - see Owner's Manual for gauge recommendations)
Typical Battery Lifespan	10 year design lifespan





PHYSICAL	
Material of Construction	Steel
External Battery Pack Form Factor	Tower
Installation Form Factors Supported with Included Accessories	Tower
Shipping Dimensions (hwd / in.)	85.00 x 44.00 x 40.00
Shipping Dimensions (hwd / cm)	215.90 x 111.76 x 101.60
Shipping Weight (lbs.)	3780.00
Shipping Weight (kg)	1,714.58
Unit Dimensions (hwd / in.)	78.740 x 36.000 x 29.500
Unit Dimensions (hwd / cm)	199.9 x 91.4 x 74.9
Unit Weight (lbs.)	3666
Unit Weight (kg)	1,662.87
Unit Weight Details	Floor loading of 432 lbs per sq. ft. / 2114 kg per sq. meter
STANDARDS & COMPLIANCE	
Product Compliance	UKCA; Trade Agreements Act (TAA)
WARRANTY & SUPPORT	
Product Warranty Period (Worldwide)	1-year limited warranty

1000 Eaton Boulevard Cleveland, OH 44122 United States https://tripplite.eaton.com © 2024 Eaton. All Rights Reserved.

Eaton is a registered trademark. All other trademarks

are the property of their respective owners.